

Vladimir Kuzmanović - Kuzma



Rođen u Beogradu, 31. jula 1971, otac Mihajlo, majka Ksenija i sestra Ivana. Detinjstvo proveo na Karaburmi. Pohađao školu Stjepan Stevo Filipović, sada poznatiju kao Arčibald Rajs. Završio Petu beogradsku gimnaziju 1986-1990.

U 13oj godini počeo da se bavi fudbalom, u Crvenoj Zvezdi, OFK Beogradu da bi najbolje partije pružio u dresu Beograda sa Karaburme. 1987 sa 16 godina odlazi kod sestre u Njujork, gde se, putem TVa upoznaje sa NBA ligom i košarka postaje njegova prava ljubav. **1988** na prvenstvu srednjih škola, njegova V beogradska je poražena u finalu od tada neprikosnovene XIV gimnazije. Medalje je uručivao mladi trener Partizana Duško Vujošević čije je : "Bravo mali" bilo okidač da se sledećeg jutra, u maju 1988 sa 17 godina, pojavi u Koraćevoj Avliji kod trenera juniora Mileta Simendića.

1990 pod vođstvom Žike Rankovića, OKK Beograd postaje prvak Srbije, pobedom nad Slogom iz Kraljeva u Kraljevu, rezultatom 94:87. Kuzmanović je postigao 42 poena, bez promašaja iz igre. 1-1 za tri i 13-13 za dva dok je ostale poene postigao sa linije penala.

OKK Beograd juniorski prvak 1990 godine



Stoje: Aleksandar Radenković, Milan (prezime nepoznato), Milan Rikić, Luka Kojić, Vladimir Kuzmanović, Žika Ranković

Čuče: Goran Kovandžić, Igor Kokoškov, Vladimir Perović, Jasmin Golić, Aleksandar Bogičević

Nedostaju: Branislav Vićentić, Blažo Knežević i Dragan Milanović.

Avgusta 1990 novi trener OKK Beograda, Marijan Novović-Šilja, uvrstio je Kuzmanovića u prvi tim kada je i potpisana četvorogodišnja saradnja. U te četiri godine, OKK je dve proveo u elitnom društvu a Kuzmanović je imao privilegiju da u tom periodu zaigra sa triom Crvene Zvezde, Zoranom Radovićem, Slobodanom Nikolićem i Predragom Bogosavljevom pod komandom još jednog proslavljenog igrača Crvene Zvezdede, Rajka Žižića.

OKK Beograd 1991 – 1992 godina



Gornji red: Vezović, Milošević, Bogosavljev, Živković, Vicentić, Lazović, Nikolić, Preda ekonom, Todorović; Donji red: Maksić, Jkanović, Ramač, Kuzmanović



1994 Kuzmanović potpisuje sa ambicioznim BFCom iz Beočina koji je vodio Miroslav Muta Nikolić i već dve sezone kasnije igra svoje prvo finale protiv Partizana koje, posle vođstva od 2-0, Beočin gubi sa 3-2. Mnogo veći problem od rezultata, bila je povreda, prelom metatarzalne kosti, koja je Kuzmanovića odvojila od spiska reprezentacije koja se spremala za OI u Atlanti.

1997 Kuzmanović potpisuje za Crvenu Zvezdu i osvaja svoju prvu titulu prvaka države dok je trofej Kupa Koraća, posle dvomeča protiv MEŠa iz Verone, nažalost izmakao.

1999 posle sezone provedene u Beobanci, potpisuje trogodišnji ugovor sa ekipom Budućnosti iz Podgorice, osvaja dve titule prvaka države i jedan kup i nastupa u okviru evrolige čitave 3 sezone.

KK Buducnost Podgorica



2002 šampion Belgije, Šarlroa, je bio nova destinacija. Osvojeno je prvenstvo i kup Belgije.

2003 nastupa za Apolon iz Patre, saradujući po treći put sa trenerom Darkom Russom u kojoj Apolon uspeva da se domogne Final 4 kupa Grčke, eliminacijom šampiona Panatenaikosa.

2004 kruna karijere u malo poznatom rumunskom Asesoftu iz Ploeštija sa kojim, osim titule prvaka i kupa, osvaja i FIBA Europe kup, postavši najstariji MVP finalnog turnira sa 34 godine, ubacivši 28 poena uz poslednja dva slobodna bacanja za pobjedu nad Lokomotivom Rostov 75-74.

KK Asesoft Ploešti



12.10.2005 završava karijeru nastupom za Asesoft u prijateljskoj utakmici protiv Napretka iz Kruševca u Beogradu.

Kuzmanović je u svojoj karijeri odigrao 13 finala od čega je u 10 izašao kao pobednik.

Po završetku karijere, 2007 godine radio kao skaut Hjuston Rokitsa i bio član Beobasket agencije.

2014 počeo da radi kao stručni konsultant na sportskom kanalu Sportklub gde se nalazi i danas.

2015 postao direktor mlađih selekcija Srbije u KSS. Za vreme njegovog mandata od aprila 2015 do oktobra 2017, mlađe selekcije Srbije su osvojile dve zlatne, jednu srebrnu i jednu bronzanu medalju kao i jedno četvrto i dva peta mesta.

2017 u oktobru, na poziv košarkaša u kolicima postao predsednik Saveza košarkaša u kolicima Srbije (SKKS). Dve godine kasnije na Evropskom prvenstvu C divizije u Sofiji, Srbija se prvi put od osnivanja saveza 2004 godine, domogla srebrne medalje i plasmana u B diviziju Evrope.

Od 1999 u braku sa suprugom Lidijom, sinovi Kosta 14 i Kolja 10, bavi se privatnim biznisom.

